

ДИНАСТИЯ МИРЗАДЖАНЯН

Я, Мирзаджанян Михаил Макиевич, десятый член нашей семьи. Трудовая и общественная деятельность - с мая 1956 г. по июль 2006 г.

1956-1963г.г. – служба в рядах СА в г.Владимире и Волынске (Волынская обл., УССР). 3 года срочной службы и 4 года по контракту – наводчик, позже командир танкового экипажа.

С 1964г и по настоящий момент проживаю в Матвеево-Курганском районе, Ростовской области.

С 1964г по 1970г работал учителем математики в Ряженской средней школе, был секретарем партийной организации школы, депутатом Ряженского сельского совета.

С 1970 по 1983 гг был директором Сад-Базовской восьмилетней школы и депутатом Алексеевского сельского совета.



С 1984 по 2006г.г. работал в Районной вечерней школе: 3 года заместителем и 19 лет директором школы.

С 2001 по 2004 г.г. стал инициатором, заказчиком и организатором по сбору денег на строительство двух новых памятников.

Народный памятник «Первому учителю» сделан из бронзы и установлен на центральной площади поселка 3 октября 2003 г.

Второй памятник установлен в честь Дымченко А.И. – выдающегося педагога, директора, человека, который 15 лет возглавлял Болгаро-Советскую дружбу.



По всем этим этапам имеются достойные награды за трудовую общественную работу разного уровня: районного, регионального и федерального.

С 2007 и по настоящий момент занимаюсь общественной деятельностью: руководитель совета «Ветеранов просвещения», в который входят 200 учителей на заслуженном отдыхе; член президиума и заместитель председателя районного совета ветеранов ВОВ, труда, пенсионеров.

Всех ветеранов и пенсионеров ежемесячно поздравляем с днем рождения через районную газету «Родник» и поздравительными открытками.

Я горжусь, что в нашей династии начиная с моего отца Маки Мирзаджанян (1874 г.р.) достойно работали и служили Родине.

Папа – защищал Родину в годы Гражданской войны, почти всю жизнь работал на винограднике, а я, начиная с 8 класса, в выходные и каникулы помогал ему.

Старший брат Арташ –(1897г.р.) и сестра Соня (1924г.р.) защищали нашу Родину в годы Отечественной войны и достойно трудились.

Средний брат Мурад (1930г.р.) три года достойно служил в Германии, потом как и мой отец занимался выращиванием винограда.

У меня двое детей: сын Борис и дочь Татьяна.

Борис два года служил в армии, работал агрономом, много лет проработал в милиции заведующим кадров и заместителем начальника милиции. Уйдя на пенсию, стал снова работать агрономом на улучшение благосостояния и жилищно-бытовых условий своих детей. А их у него трое: дочь Елена – майор полиции, ведущий специалист по делам несовершеннолетних; сыновья Сергей и Михаил служили на морском флоте, после армии продолжили дело отца в полиции инспекторами ГАИ. После выхода на пенсию Сергей подключился к семейному делу и занимается сельским хозяйством вместе со своим отцом.

Дочь Татьяна всю жизнь работает бухгалтером. Ее сын Михаил отслужил в авиационной части, и работает судебным приставом.





В 2017г наши дети сделали нам с супругой Тamarой Семеновной большой подарок – организовали наш совместный юбилей – 75 и 80 лет.



Юбилей торжественно был отмечен на сцене Районного дома культуры. Сценарий для юбилейного вечера написала методист Центральной библиотеки Садовник Людмила Васильевна. Нас пришли поздравить руководители местной власти, ветераны, выпускники и даже мои племянники, приехавшие из Баку, Еревана и Нагорного Карабаха.

У нас с Тamarой 2 детей, 4 внука, 6 правнуков, а у моих родителей было 8 детей, 21 внук и 43 правнука.

Все 9 семей выполнили завет отца – жить одной, дружной семьей. Мы с Тamarой вместе уже 58 лет.

В нашей династии пять «М» в кубе – это папа, мама, Мурад, я и младший правнук Марк Михайлович Мирзаджаниян.

Михаил Макиевич Мирзаджаниян,
руководитель Совета «Ветеранов просвещения»